



ОСЕНЬ. ПОРА САЖАТЬ... ОВОЩИ

Стр. 3.

НАРОДНОЕ СЛОВО

Общественно-политическая газета городского округа Богданович

<http://www.narslovo.ru>
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

СУББОТА,
7 сентября 2013 г.
103 (9688)
(Основана 2 августа 1945 года)
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
3 РАЗА В НЕДЕЛЮ:
вторник, четверг и суббота.
Цена - 2 руб.

Удача и незадачи фермера Сивкова

■ КАК ХОЗЯЙСТВУЕМ

Александр Колосов
kag@narslovo.ru

КРЕСТЬЯНСКОЕ хозяйство Николая Сивкова из Барабы, занимающегося выращиванием картофеля, относится к числу развивающихся. О том, как идет уборочная в этом году, мы побеседовали с его главой.

- **Николай Михайлович, какие площади вам предстоит убрать в нынешнем году?**

- Нынче мы расширили площадь посадок со 120 до 170 гектаров. Выращиваем картофель пяти сортов: «Жуковский», «Ред Скарлет», «Розара», «Розетта» и «Ред Леди».

- **Когда начали уборочную в нынешнем году?**

- Мы приступили к уборке в 20-х числах августа. К настоящему времени уже убрали 50 гектаров.

- **Какова технология уборки?**

- Наше хозяйство располагает картофелеуборочным комбайном «Grimme SE 75-40», но в настоящее время мы ведем уборочную старым способом – при помощи копалок и ручного сбора.

- **Кто конкретно занимается уборкой картофеля?**

- В нынешнем году основные заботы по сбору урожая легли на плечи членов моей семьи: жены Надежды Владимировны, сыновей Александра и Владимира. Владимир учится в колледже, но на время уборочной отпросился домой, трудится на машине и тракторе. Одну из копалок ведет наш постоянный работник – тракторист Иван Камаев. Непосредственно сбором клубней занимаются сезонные работники из Богдановича числом от 15 до 20 человек. За день самые работоспособные из них зарабатывают до 1500 рублей.

- **Николай Михайлович, а почему вы не задействовали комбайн? Ведь это же более рентабельно.**

- У него слишком высокая производительность, а мы пока вынуждены сдерживать темпы уборки – нам некуда складывать урожай. Старое картофелехранилище уже наполовину заполнено, а новое пока не пущено в эксплуатацию. Мы строим современное картофелехранилище с принудительной вентиляцией вместимостью

Окончание на 2-й стр.



Фото Елены Пасоковой.

Сезон уборки картофеля – горячая пора. Нужно успеть собрать урожай, чтобы его не испортил дождь.

Богданович присоединился к «Зелёной России»

■ ХОРОШЕЕ ДЕЛО

Вера Черданцева
chvv@narslovo.ru

30 И 31 АВГУСТА в Богдановиче проходила акция в поддержку Всероссийского экологического субботника «Зелёная Россия».



Члены общественной организации «Союз десантников ГО Богданович» прибрали территорию сквера возле центральной аптеки.

■ ПОГОДА

СБ, 7.09.: +10, +17 °C
Вст, 2 м/с.
Магнитные бури.

ВС, 8.09.: +10, +18 °C
Вст, 2 м/с.
Небольшие возмущения.

ПН, 9.09.: +9, +16 °C
Сев, 2 м/с.
Небольшие возмущения.

✓ Сегодня вышел в свет спецвыпуск «Муниципальный весник» № 35-36. Ознакомиться с «МВ» можно в любой муниципальной библиотеке, администрациях сельских территорий.

НОВОСТИ ◆ СОБЫТИЯ ◆ ФАКТЫ

ЕСТЬ ВОПРОСЫ - ЗАДАВАЙТЕ

На официальном сайте городского округа Богданович по адресу: <http://www.gobogdanovich.ru> проводятся пресс-конференции с участием руководителей учреждений городского округа.

В сентябре на вопросы богдановичцев отвечает директор управления физической культуры и спорта ГО Богданович Павел Валов. Вопросы принимаются с 20 по 13 сентября. Ответы будут опубликованы на официальном сайте 20 сентября.

КОНСУЛЬТАЦИИ ПО РЕГИСТРАЦИИ ПРАВ

Как сообщила начальник Богдановичского отдела управления Росреестра Евгения Железнова, 11 сентября, с 10 до 12 часов, в зале заседаний администрации ГО Богданович будет проведен День консультаций по вопросам государственной регистрации прав на недвижимость и постановки ее на кадастровый учет. В Дне консультаций примут участие руководители местных отделов Росреестра, Федеральной кадастровой палаты и Бюро технической инвентаризации (БТИ), а также представители комитета по управлению имуществом и отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа Богданович.

КЛЕЩИ ОТСУТСТВУЮТ

По данным отдела Роспотребнадзора, с начала сезона активности клещей в ГО Богданович было зарегистрировано 425 случаев укуса клещом. Необходимо отметить, что в этом году клещи были не так активны по сравнению с 2012 годом. А вот август «отличился»: в прошлом году покусанных было всего пять человек, в 2013 – 17.

Так как «сезон клещей» еще не завершен, богдановичцам следует соблюдать меры предосторожности в лесу и на садовых участках.

В БОГДАНОВИЧЕ ПРОЙДЕТ ДЕНЬ ЙОГИ

По информации Ольги Чемагиной, инструктора центра йоги «Открытый мир», работающего при Деловом и культурном центре, 12 сентября в России отмечается День йоги. В этот день двери всех студий йоги в стране открыты для каждого желающего узнать об этой системе.

Днем раньше, 11 сентября, Всероссийский день йоги впервые будет отмечаться в Богдановиче. В этот день на площадке перед ДиКЦ с 17 до 19 часов для богдановичцев пройдут занятия йогой, фитнес-йогой, а также продвинутый курс для тех, кто уже занимается йогой.

Подробности можно узнать по телефону - 8-908-911-04-55.

Поздравили участников Курской битвы

■ ТВОИ ЛЮДИ, БОГДАНОВИЧ

Вера Черданцева
chvv@narslovo.ru

30 АВГУСТА два участника Курской битвы, жители Богдановича, принимали поздравления.

Александру Евгеньевичу Симутенкову исполнилось 92 года, а Ива-

ну Тимофеевичу Пургину - 90 лет.

Ветеранов тепло поздравили и вручили подарки зампредседателя городского совета ветеранов Галина Кузнецова, член совета ветеранов **Анатолий Гребенщиков**, председатель совета ветеранов станции Богданович **Валентина Туринцева**, специалист управления социальной политики по Богдановичскому району Елена Мартынова.

Александр Евгеньевич Симутенков

Охранял небо Москвы в 1941 г., участвовал в знаменитой битве на Курской дуге и в операции «Багратион» по освобождению Белоруссии и Польши. Награждён **орденом Отечественной войны, тремя медалями «За отвагу», медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»** и другими медалями. После войны работал на железной дороге. У Александра Евгеньевича двое детей, четверо внуков и девять правнуков.



Иван Тимофеевич Пургин

Участвовал в боевых действиях на Калининском, Центральном, Первом и Втором Украинском, Прибалтийском фронтах. Награждён **орденом Отечественной войны II степени, двумя медалями «За отвагу», медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»** и другими. После войны работал водителем на предприятии «Сельхозтехника», а позже водителем станции «скорой помощи». У Ивана Тимофеевича двое детей, шестеро внуков и пять правнуков.



Готовность к отопительному сезону проверит муниципалитет

■ АКТУАЛЬНО

НАЧИНАЯ с 2013 года, полномочия по оценке готовности теплопоставок и потребителей к отопительному сезону возложены на органы местного самоуправления.

В соответствии с федеральным законом № 190 от 27 июля 2010 года «О теплоснабжении» и приказом минэнерго России N 103 от 12 марта 2013 года «Об утверждении Правил оценки готовности к отопительному периоду» было издано постановление главы городского округа Богданович № 1904 от 23 августа 2013 года «О проверке готовности теплоснабжающих организаций, теплосетевых организаций и потребителей тепловой энергии городского округа Богданович к отопительному периоду 2013-2014 годов» (от редакции: постановление опубликовано в «МВ» №35 от 7 сентября 2013 г. и на официальном сайте ГО Богданович).

Всем потребителям тепловой энергии, имеющим договоры теплоснабжения с МУП «Богдановичские тепловые сети» или иными теплоснабжающими организациями в городском округе Богданович, необходимо в срок **до 12 сентября 2013 года** представить в кабинет № 2 администрации городского округа Богданович следующие документы:

- 1) **АКТ ПРОВЕРКИ ГОТОВНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ** (по объектно) к отопительному периоду, подписанный комиссией предприятия (см. приложение 2 к постановлению № 1904 от 23.08.2013 г.).
- 2) **АКТ ПРОВЕДЕНИЯ ИСПЫТАНИЙ** тепловых сетей и теплопотребляющего оборудования на прочность и плотность.
- 3) **СПРАВКУ О ЗАДОЛЖЕННОСТИ** за поставленные тепловую энергию (мощность) и теплоноситель, подписанную руководителем и главным бухгалтером, с печатью организации.

В этом постановлении определен состав комиссии по оценке готовности. Также в постановлении утвержден перечень документов, которые потребитель обязан представить для рассмотрения комиссии. После рассмотрения документов комиссия принимает решение о необходимости осмотра объекта проверки. По результатам проверки комиссия составляет акт готовности и при отсутствии существенных замечаний выдает паспорт готовности.

Обращаю внимание потребителей тепловой энергии на то, что **при отсутствии акта проверки готовности** потребителя к отопительному сезону, составленного муниципальной комиссией, **а также при наличии акта с замечаниями, МУП «Богдановичские тепловые сети» не приступят к отоплению соответствующих объектов.**

Замечаниями, которые отражаются

- Ничего худого сказать про него не могу. **Средняя урожайность на уже убранных площадях приближается к 300 центнерам с гектара.** А урожайность «Ред Леди», судя по пробной копке, превысит 350 центнеров. Однако очень не хотелось бы продать такой урожай прямо с колес. Хотелось бы сохранить часть урожая до весны, когда закупочные цены на картофель станут выше осенних. Но для этого картофель надо убрать и заложить на хранение.

Богданович присоединился...

Окончание. Нач. на 1-й стр.

Были очищены от мусора водоохраные зоны рек Кунара, Большая и Малая Калиновка, районы Аверинской, Глуховской и Быковской плотин. Приведены в порядок улицы, дворы, скверы и парки города. **Вывезено на полигон 110 кубометров мусора, что составляет более 30 тонн.**

По информации председателя общественной организации «Союза десантников ГО Богданович» **Николая Харюшина, десантники приводили в порядок сквер**

на улице Партизанской (между центральной аптекой и «Монеткой»). В субботнике участвовали 15 человек. Они работали два дня (30, 31 августа) и выполнили большой объём работы. Спилили все загнившие и сухие ветки, убрали засохшие деревья, вырезали кустарник, образовавшийся из молодой поросли. В дальнейшем **десантники планируют взять шефство над этим сквером, следить за его чистотой и порядком, оформить клумбы, газоны и высаживать молодые деревья.**

Важные статьи основного закона

Учащиеся школ ГО Богданович познакомились с Конституцией РФ

■ ОБРАЗОВАНИЕ

12 ДЕКАБРЯ 2013 года исполняется 20 лет со дня принятия Конституции РФ.

Накануне этого события планируется провести ряд мероприятий для знакомства учащихся с Конституцией, одно из которых – открытый урок. **2 сентября** во всех школах России, в том числе и в нашем ГО прошли такие открытые уроки. Школа № 5 не стала исключением.

В четырёх классах знакомство с Конституцией прошло в форме игры.

Для семиклассников всё было по-взрослому – в форме круглого стола. Ребята работали в группах, выступали с сообщениями о развитии Конституционного права, знакомились с разделами Конституции, узнали о государственном устройстве и органах власти в нашей стране. В 7-б классе на уроке присутствовал депутат Думы ГО Богданович **Анатолий Парадеев**. Он пообщался с учениками, рассказал о деятельности органов местного самоуправления и ответил на интересующие ребят вопросы.

Татьяна Фомина, руководитель пресс-центра школы № 5.



В 7-б класс школы № 5 на открытый урок, посвященный 20-летию Конституции РФ, был приглашен депутат Думы ГО Богданович Анатолий Парадеев (на фото слева). Как считает учитель истории Анна Ровная (справа), такие уроки помогают ребятам лучше понимать политические процессы, происходящие в стране, и воспитывают активную гражданскую позицию.

Сергей КУМИНОВ,
 начальник отдела ЖКХ
 и энергетики администрации
 ГО Богданович



САДОВОД

Ответственная за выпуск ВЕРА ФАРЛЕНКОВА, руководитель клуба садоводов г. Богдановича



Овощи и зелень сажаем... осенью

Овощи и зелень обычно сажают весной. Но некоторые культуры, и не только привычный салат, имеет смысл посеять под зиму. Это позволит получить урожай на две-три недели раньше, а взошедшие растения будут более закаленными и менее подверженными болезням.

Семена сеют с тем расчетом, чтобы они не проросли осенью. Большинство из них не прорастает при температуре ниже +5°C. Поэтому лучшее время для посева - период, когда температура воздуха устойчиво держится в пределах от +1-3°C (за 5-8 дней до замерзания почвы).

Фруктовые деревья требуют ежегодной обрезки. Как правило, этим мы занимаемся весной, но осенью в обязательном порядке удаляем все поврежденные ветром или сломавшиеся под тяжестью урожая ветки. До наступления морозов необходимо снять с веток мумифицированные плоды, так как именно они являются источником плодовой гнили. Нельзя оставлять плоды и под деревьями.

СЕМЕНА ПАСТЕРНАКА

имеют короткий срок годности и плохую всхожесть. Подзимний посев стратифицирует семена пастернака (выдержит их при определенной температуре), повышая шансы семян взойти, поэтому пастернак лучше сеять осенью, а не весной.



СЕВОК ЛУКА мелкий (менее 1 см)

сохранить для весенней посадки в домашних условиях довольно трудно – высыхает. Лучше высаживать его под зиму. Он не образует стрелок и крайне редко вымерзает.



ОЗИМЫЙ ЧЕСНОК

сажают во второй половине сентября–начале октября. Время надо рассчитать так, чтобы до наступления устойчивых зимних холодов оставалось приблизительно полтора месяца. Тогда чеснок успеет хорошо укорениться, но не прорастет до первого снега.



ФИЗАЛИС

прекрасно размножается самосевом. Но если позволить ему расти где попало, он вполне способен потеснить "хозяев" грядки. Поэтому лучше определить для него место с осени, а всходы самосева пропалывать. Сеять же физалис можно, не дожидаясь холодов – до весны он не взойдет.



СЕМЕНА ПЕТРУШКИ

прорастают при температуре +2–3°C, всходы могут выдержать заморозки до –9°C. При всей своей выносливости петрушка всходит медленно и недружно. Подзимний посев позволяет выиграть весной несколько недель от пробуждения семян петрушки до начала работ в огороде.

УКРОП

высевают ранней весной или осенью. Семена начинают прорастать при температуре +3–5°C, всходы укропа легко переносят весенние заморозки. Для получения нежной молодой зелени длительное время укроп можно сеять пять–шесть раз в течение сезона, то есть ежемесячно.



ЩАВЕЛЬ

морозостойкая многолетняя культура, которая прекрасно растет и зимует в нашем климате без всякого укрытия. Его семена высевают рано весной, летом (в середине июня) или осенью (под зиму).



ШПИНАТ

холодостойкое растение, его всходы выдерживают заморозки до –8°C. А розетки посаженных осенью растений могут зимовать под снегом (в средней полосе с небольшим укрытием). Сеять же его можно практически всегда, когда земля не покрыта снегом.

РЕВЕНЬ

размножают делением корневищ или семенами. В первом случае здоровые, хорошо развитые 4–5-летние кусты делят осенью. Семена же можно сеять в грунт свежесобранными или поздней осенью по замерзшей земле. При весеннем посеве необходима предварительная холодная стратификация в течение 1–2 месяцев.



КИНЗА

она же кориандер посевной, растение холодостойкое и неприхотливое. Сеять его можно весь сезон, в том числе и под зиму. Результат вас не разочарует.

Освободившиеся от овощей участки перекапывают, внося перегной или удобрения. Перекапывать следует глубоко, не разбивая получающиеся комья земли. Так они лучше промерзают зимой, что приводит к гибели семян сорных растений и вредителей, устроившихся в почве на зимовку.

О внесении изменений в решение Думы ГО Богданович № 77 от 25.07.2013 «О стоимости услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества многоквартирных домов ГО Богданович для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма, договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда и собственников жилых помещений, которые не приняли решение о выборе способа управления многоквартирным домом, или если принятие решения не было реализовано, а также в случае, если собственники помещений в многоквартирном доме на общем собрании не приняли решение об установлении размера платы за содержание и ремонт жилого помещения»

РЕШЕНИЕ ДУМЫ ГО БОГДАНОВИЧ № 92 ОТ 29.08.2013 Г.

Руководствуясь Жилищным кодексом Российской Федерации, постановлениями правительства Российской Федерации от 03.04.2013 № 290 «О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения», от 13.08.2006 № 491 «Об утверждении правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими

установленную продолжительность», Дума городского округа Богданович

РЕШИЛА:

1. Внести следующие изменения в решение Думы городского округа Богданович от 25.07.2013 № 77 «О стоимости услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества многоквартирных домов городского округа Богданович для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма, договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда и собственников жилых помещений, которые не приняли решение о выборе способа управления многоквартирным домом, или

если принятие решения не было реализовано, а также в случае, если собственники помещений в многоквартирном доме на общем собрании не приняли решение об установлении размера платы за содержание и ремонт жилого помещения»:

- 1) в п. 2.1. решения заменить цифры «2,47» на «3,98»;
- 2) в п. 2.5. исключить слова «соотношения общей площади к жилой площади».

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Народное слово».

В.А. МОСКВИН,

Глава городского округа Богданович.

В.П. ГРЕБЕНЩИКОВ,

председатель Думы ГО Богданович.

Поздравляем!

Озорнию Валентину Ники-

тичу поздравляю с юбилеем!

Пусть годы летят за годами,

О том, что прошло, не грусти.

А тем, кто обидел когда-то,

Всем сердцем обиду прости.

Здоровья тебе, моя дорогая!

Сестра Лиза.

Озорнию Валентину Ники-

тичу поздравляю с юбилейным

днем рождения!

Пробегают годы вереницей,

Оставляя добрый след в душе.

Пробежали быстро крылья птицей,

Пронеслись, как будто бы во сне.

В эту знаменательную дату

Просим мы о возрасте забыть

И, как в юности когда-то,

Веселиться больше и шутить.

Сыновья и их семьи.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО СОГЛАСОВАНИЮ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Солдаткиной Г.К. (Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 208, тел. - 8-34376-5-06-15), в отношении земельного участка с кадастровым номером 66:07:2301001:52, 66:07:2301001:54, входящего в единое землепользование с кадастровым номером 66:07:0000000:30, расположенного по адресу: Свердловская область, Богдановичский район, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, с разрешенным использованием для ведения крестьянского хозяйства, выполняются кадастровые работы по уточнению земельного участка.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

66:07:2301001:35, входящий в единое землепользование с кадастровым номером 66:07:0000000:26, расположенный по адресу: Свердловская область, Богдановичский район, находящийся в частной собственности Жигалова Н.А.

66:07:2301001:38, 66:07:2301001:39, входящие в единое землепользование с кадастровым номером 66:07:0000000:28, расположенные по адресу: Свердловская область, Богдановичский район, находящиеся в частной собственности Рубцовой М.И.

66:07:2301001:111, входящий в единое землепользование с кадастровым номером 66:07:0000000:48, расположенный по адресу: Свердловская область, Богдановичский район, с. Чернокоровское 66:07:0000000, граница данного кадастрового квартала совпадает с границей кадастрового района Богдановичский, находящийся в общей долевой собственности крестьянского хозяйства «Прогресс» Бубенчиков В.В.

Заказчиком кадастровых работ является Берсенев В.Ф., действующий за главу крестьянского хозяйства «Уральец» Захарову Т.Н. и членов крестьянского хозяйства по довериности 66 АА 0632299 от 24.06.2011г., проживающий по адресу: Свердловская область, Богдановичский район, с. Бараба, ул. Молодежная, 20-2.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ вышесказанных земельных участков состоится: 8 октября 2013 г., в 09 часов 00 минут, по адресу: Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 208.

С проектом межевых планов вышеуказанных земельных участков можно ознакомиться по адресу: г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 208.

Обоснованные возражения по проекту межевых планов и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в письменной форме в течение 30 календарных дней с даты опубликования настоящего извещения по адресу: г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 208.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

**Компания «Отдел Кадров»
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ
ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ
для работы в магазинах
г. Екатеринбурга**

ПРОДАВЦОВ- УНИВЕРСАЛОВ

Условия:

- вахта, з/п – оклад 25000 руб.
+ премия;
- компенсация проезда;
- жильё предоставляется.

Требования:

- ответственность;
- желание работать.

Опыт работы приветствуется.

Тел. - 8-922-134-92-62
(управляющий проектом)

**В мебельный цех требуются:
СТАНОЧНИК (на фрезерный станок с ЧПУ);
РАБОЧИЕ (опыт).**

Телефон - 8-950-542-58-84.

Заявлением нотариуса г. Богдановича от 30.08.2013 г. отменена доверенность, выданная на имя Стебаева Николая Александровича.

Поздравляю с профессиональным праздником – Днем финансиста – коллектив финансового управления и его ветеранов, всех финансистов ГО Богданович!

Желаю всем легкого сердца, тяжелых карманов, успехов в труде и счастья в личной жизни! Пусть вас всегда сопровождает хоть небольшой, но профицит!

В.Л. ГОЛОВАНОВ,
начальник финансового
управления 1998-2013 гг.

**ТРУТОУАРНАЯ ПЛИТКА
БОРДЮРНЫЙ КАМЕНЬ
ШЛАКОБЛОК от производителя**

8-950-192-48-43, 8-922-607-21-18.

ПРОДАМ ДРОВА (сухие, квартирник, колотые, осина по низкой цене),
ПЕСОК, ОТСЕВ, ЩЕБЕНЬ

8-952-726-25-40, 8-950-192-42-58.

Продаю **СЕНО с доставкой**

8-902-448-53-63.

Кто помнит



3 сентября исполнилось 40 дней, как нет с нами нашей дорогой, любимой мамы, бабушки, прабабушки Лопуховой Маргариты Дмитриевны.

Быстро время бежит, дни на ночи меняя, А вот боль от утраты сильней возрастает. Вроде все, как и прежде, в этом мире идет, Только нет тебя рядом, и тоска не пройдет. Как хотелось бы рядом посидеть в тишине, Голос милый услышать наяву, не во сне. Твоих мудрых советов не хватает всегда. Никогда не излечат боль утраты года.



8 сентября 2013 года исполнится 9 дней, как ушел из жизни Гафаров Александр Зиевич.

Эту боль не измерить И в слезах не излить. Мы тебя, как живого, Будем вечно любить. Просим всех, кто знал и помнит, помянуть его вместе с нами.

Жена, дети, внучка, родные.



8 сентября 2013 года исполнится 10 лет со дня гибели нашего дорогого мужа, отца, дедушки Федотова Сергея Александровича.

Эту скорбную дату Не дано нам забыть. Мы тебя, как любили, Так и будем любить.

Все, кто знал Сергея Александровича и помнит, помяните его вместе с нами.

Родные.

8 сентября исполнится 15 лет, как ушел из жизни наш единственный, любимый муж, отец, дедушка и прадедушка Штеркель Леонтий Кондратьевич.

И вот 15 лет, как нет тебя с нами.



Сердце плачет, душа от разрывов болит.

Могилка, как колыбель, укрыта цветами, И время, как ветер, очень быстро летит.

Ушел сначала сын в небесное царство, И судьбу не хотел ты за это простить.

Сын для тебя был дороже любого богатства, Но сына пришлось в небеса отпустить.

Сердце кровью обливалось, А от боли и тоски даже стыли руки. Это все на здоровье сказалось, И судьба забрала тебя к сыну. Не вернуть нам те годы обратно, Где было все, были счастливы все. Время сгорело как-то внезапно, И мы видим тебя только во сне.

Жена, дочь, внуки и правнучка.